
OAKLAND COMMUNITY COLLEGE 
STUDENT DEVELOPMENT SURVEY- FALL 1990 

You have been selected to participate in this fall's annual survey of 
students. Your responses will help O.C.C. serve you. All information that 
you provide will be kept confidential, and only averages will be reported. 
Please do not mark on this form. Makechoices with #2 pencil on 

Scan-Tron provided. Please provide your Social Security # on the 
line marked "NAME". 

THANK-YOU! 

-1. Why did you choose to attend O.C.C.? (Select only one) 

A. Close to home 
B. Affordable tuition 
C. Classes flt around my work schedule 
D. Ease of entrance 
E. O.C.C.'s vocational programs 

-2. When would you prefer to take the majority of your classes? 

A. Early morning (8 am to 10 am) 
8. Late morning (10 am to noon) 
C. Early afternoon (Noon to 3 pm) 
D. Late afternoon (3 pm to 5 pm) 
E. Evening (6 pm to 10 pm) 

-3. What day of the week do you prefer to take classes? 

A. Monday/Wednesday 
B. Tuesday!Thursday 
C. Friday 
D. Saturday 
E. Sunday 
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-4. If given the opportunity to take classes on weekends, on what day and time would you prefer? 

A. Friday evening 
B. Saturday morning 
C. Saturday afternoon 
D. Sunday morning 
E. Sunday afternoon 

-5. What do you expect to gain "educationally" from O.C.C.? Indicate one response which best 
describes your expectations. 

A. Personal development 
B. Enhance work skills 
C. Prepare for license exam 
D. Learn new work skills 

(PLEASE CONTINUE ON BACKSIDE) 



-6. What are your overall educational goals? 

A. Transfer to a different college or university 
B. Fulfill post graduate requirements 
C. Certificate from specific program 
D. A. A. degree only 

-7. Do you plan to transfer to another college or university? 

A. Yes (Skip to question #9) 
B. No (Skip to question #8) 

-8. If you answered "no" to #7 above, how long do you plan to attend O.C.C.? (Select only one) 

A. One semester 
B. 1 year 
C. 2 years 
D. 3 years 
E. 4 or more years 

-9. After what period of time will you leave O.C.C.? (Select only one) 

A. After completing less than 15 credits 
B. After earning 15 to 29 credits 
C. After earning 30 to 44 credits 
D. After earning 45 or more 
E. After attaining an A. A. degree or certificate 

-1 o. How did you hear about O.C.C. and Its opportunity for learning? 

A. High school counsellor 
B. A relative who attended O.C.C. 
C. Friend, or word of mouth 
D. Workplace associate 
E. Media, newspaper or television 

-11 . During this past semester have you attended any O.C.C. extra-curricular student 
activities? (i.e. speaker series, lecture by a non-0 .C.C. person, play, concert, trip, "hot dog• 
day, Icebreaker) 

A. Yes 
B. No 
C. Was not registered 

-12. For student events on Monday through Thursday, what time would you prefer to attend? 
(Select only one) 

A. 9 am to noon 
B. Noon to 3 pm 
C. 3pmto 5pm 
D. 5pmto Spm 
E. 8 pm to 1 O pm 



-13. For student events on Friday or Saturday, what time would you prefer to attend? (Select one) 

A. 9 am to noon 
B. Noon to 3 pm 
C. 3pmto5pm 
D. 5 pm to 8 pm 
E. 8 pm to 1 O pm 

-14. Which of the following is the most useful source of information about campus student activities? 

A. Student Bulletin 
B. Friends - word of mouth 
C. Marquees and campus bulletin boards 
D. Student Newspaper 
E. Announcements by instructors 

-15. Following is a list of possible programs for student enjoyment. Please indicate the one event or 
activity which you would most likely attend. (Select only one.) 

A. Sporting Events 
B. Music Concerts 
C. Campus Movies 
D. Art Exhibits 
E. Theatre or Dance Performances 

-16. Following is a list of types of music. Which type do you most prefer? 

A. Rock-Heavy Metal 
B. Pop (Top 40)-Rap 
C. Country 
D. Classical-Jazz 
E. Alternative-House 

-17. What type of lecture-speaker presentation would you most prefer to attend? 

A. Applied Psychology - Understanding yourself & others better 
B. Current Events - Politics & Business 
C. Career Planning - Jobs, financial planning 
D. Science and Technology 
E. Humanities - Art, history, dance, theatre 

-18. Has your experience at O.C.C. been what you anticipated? 

A. Yes 
B. Uncertain yet 
C. No 
D. Same as anticipated 
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n = sample .e i ze 
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z = 1. 96 (95% confidence interval) 
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p = . 5 
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